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Προς	 :	Μέλη	ΕΒΕ	Πάφου	και	άλλους	ενδιαφερόμενους	
	
Από	 :	Γραμματέα/	Διευθυντή	ΕΒΕ	Πάφου	
	
Θέμα	 :	Χρονοτοποθετημένες	και	μη	χρονοτοποθετημένες	δράσεις	του	ΕΒΕ	Πάφου		
	 		και	του	ΚΕΒΕ		

31	Μαρτίου,	2016	Αγαπητά	Μέλη,		Το	 ΕΒΕ	 Πάφου	 μέσα	 στα	 πλαίσια	 του	 ρόλου	 του	 για	 ενίσχυση	 της	 επιχειρηματικότητας,	επαναδραστηριοποίηση	των	μελών	του	και	επανεκκίνηση	της	οικονομίας,	αναλαμβάνει	πρωτοβουλίες	και	δράσεις	που	σας	αποστέλλει	σε	συνοπτική	εγκύκλιο.	Παράλληλα	για	την	καλύτερη	ενημέρωση	και	προγραμματισμό	 των	μελών	 του	 σας	αποστέλλει	 και	 τις	 δράσεις	που	διοργανώνει	 ή	συμμετέχει	 το	ΚΕΒΕ.	 Οι	 δράσεις	 που	 χωρίζονται	 σε	 χρονοτοποθετημένες	 και	 μη	 χρονοτοποθετημένες,	 είναι	 ως	ακολούθως:				
ΧΡΟΝΟΤΟΠΟΘΕΤΗΜΕΝΕΣ	ΔΡΑΣΕΙΣ:	
		
25	–	29.04.2016	 	

12η	 Διεθνής	 Εκδήλωση	 Μεσιτείας	 (Brokerage	 Event) 	 στα	 πλαίσια	 της	Διεθνούς	 Έκθεσης	HANNOVER	MESSE,	 στη	 Γερμανία,	 η	 οποία	 αποτελεί	την	 κορυφαία	 βιομηχανική	 έκθεση	 του	 κόσμου.	 Η	 Εκδήλωση	Μεσιτείας	διοργανώνεται	 από	 μέλη	 του	 Ευρωπαϊκού	 Δικτύου	 Επιχειρηματικής	Υποστήριξης	 “Enterpr ise	 Europe	 Network"	 της	 Ευρωπαϊκής	 Επιτροπής	και	 πολλών	 άλλων	 παγκόσμιων	 επαγγελματικών	 οργανισμών	 σε	συνεργασία	 με	 το	 Global	 Business	 &	Markets,	 κορυφαίο	 Φόρουμ	 στην	Ευρώπη	για	διεθνές	εμπόριο.		
11.05.2016			8.30π.μ				 Σεμινάριο	σε	συνεργασία	με	το	ΚΕΒΕ	με	θέμα	"	Εργατική	νομοθεσία		στις														επιχειρήσεις"	στην	εκπαιδευτική	αίθουσα	του	ΕΒΕ	Πάφου	–	7	ώρες.	
01.06.2016			8.30π.μ.		 Σεμινάριο	 με	 θέμα	 «Βήμα	 με	 βήμα	 η	 οργάνωση	 	 μιας	 επιτυχημένης	εκδήλωσης»	σε	συνεργασία	με	 την	Conicon	 στην	 εκπαιδευτική	 αίθουσα	του	ΕΒΕ	Πάφου	–	7	ώρες.		
13	–	17.06.2016	 Επιχειρηματικό	φόρουμ	και	 διοργάνωση	σεμιναρίων	στις	πόλεις	Μόσχα	και	 Σαρατόφ	 που	 διοργανώνει	 το	 ΚΕΒΕ	 και	 ο	 Κυπρορωσικός	Επιχειρηματικός	 Σύνδεσμος	 σε	 συνεργασία	 με	 το	 Υπουργείο	 Ενέργειας,	Εμπορίου,	Βιομηχανίας	 και	 Τουρισμού.	Το	θέμα	 του	Φόρουμ	θα	 είναι	 οι	επιχειρηματικές	ευκαιρίες,	η	ενέργεια,	ανανεώσιμες	πηγές,	funds	κτλ.			 	
	
	
	
	
	



		

 
 Λεωφόρος Αθηνών 7 & Αλεξάνδρου Παπάγου, Τόλμη Court, Γραφείο 101, Τ.θ.60082, 8100, Πάφος  

Τηλ: 26818173 Φαξ: 26944602 Email: e vepafos@c ytanet.com.cy 

 

ΜΗ	ΧΡΟΝΟΤΟΠΟΘΕΤΗΜΕΝΕΣ	ΔΡΑΣΕΙΣ:		
Σεμινάρια	

· Δεξιότητες	 μέτρησης	 και	 βελτίωσης	 της	 παραγωγικότητας	 –	 εργαλείο	 της	ανταγωνιστικότητας		(7	ώρες).		
Διαλέξεις		

1. Ενημέρωση	 για	 το	 Ευρωπαϊκό	 Πρόγραμμα,	 μέτρο	 για	 τη	 δημιουργία	 βραχειών	 αλυσίδων	διάθεσης	γεωργικών	προϊόντων	στα	πλαίσια	του	προγράμματος	της	Αγροτικής	πολιτικής.	
2. Εφαρμοσμένη	 Ανάπτυξη	 σε	 Ξένες	 Αγορές	 –	 Εξαγωγές.	 Θα	 παρουσιαστούν	 εφαρμοσμένες	διαδικασίες	 για	 άνοιγμα	 σε	 ξένες	 αγορές	 (Ευρώπη,	 Ασία,	 Λατινική	 Αμερική,	 Ηνωμένες	Πολιτείες)	καθώς	και	όλο	το	κύκλωμα	ανάπτυξης.		

Συναντήσεις	Στα	 πλαίσια	 ενίσχυσης	 της	 εξωστρέφειας	 των	 επιχειρήσεων	 της	 Επαρχίας,	 προγραμματίζονται	συναντήσεις	 με	 τους	Πρέσβεις	 και	 εκπροσώπους	 των	Επιμελητηρίων	 χωρών	/	αγορών	 του	 Ισραήλ,	Αιγύπτου,	Ιράν,	Ινδίας,	Ντουμπάι,	Άμπου	Ντάμπι,	Κατάρ,	Κουβέιτ,	Ρωσία,	Ουκρανία,	Κίνα,	Αγγλία	κα.			
Για	 τις	 ημερομηνίες	 των	 μη	 χρονοτοποθετημένων	 δραστηριοτήτων	 θα	 ενημερωθείτε,	 μόλις	
χρονοτοποθετηθούν,	με	εγκύκλιο,	μέσω	σχετικού	email	και	μέσω	της	ιστοσελίδας	του.		Για	περισσότερες	πληροφορίες	παρακαλώ	όπως	επικοινωνείτε	με	το	ΕΒΕ	Πάφου	στο	τηλ.	26818173	και	στο	email:	info@pcci.org.cy					Με	εκτίμηση			 	
Κενδέας	Ζαμπυρίνης	Γραμματέας/	Διευθυντής		


